





Viața economică

O compresiune alarmantă: exportul de vite în 1932

Măsurile restrictive decretate de mai toate statele europene, au îngreunat enorm valorificarea produselor noastre de export...

ducerea taxelor vamale cu 50 la sută. Pentru Orient: Acordarea de avantaje agricultorilor crescători...

Mercator

Sedința comisei superioare a contingentării

Eri dimineață, la orele 10, a avut loc, la ministerul de industrie și comerț... sub președinția d-lui Cezar Popescu...

Un comunicat al ministerului de finanțe

Ministerul de finanțe ne comunică următoarele: Într-o conerintă ținută la Brașov, d. deputat Grigore Iulian...

vedere românesc și a acceptat ca convenția de clearing să admită leul la cursul legal.

D. Iulian mai amintește și ordi- năut dat de Banca Națională de a se face cumpărături masive de lei în străinătate.

Banca Națională n'a dat un astel de ordin, dar în fața specula-țiilor... care se dedau unele persoane...

Relevăm aceste lucruri spre a arăta opiniei publice răul serviciu pe care îl face interesele generale...

bursa

Paris (necotat) Leul: Zurich 3,08 Londra 3,06

INCHEIERI OFICIALE

Table with exchange rates for various currencies and goods: Renta Dezvoltării 86% 87%, Renta Exproprierii 24%, etc.

CURSUL DEZIZELOR

Table with international exchange rates: N. York 168,30 - 165,80, Milano 8,82 - 8,66, Londra 558, - 558, -

CURSUL MONEDZELOR STRAINE

Table with foreign currency rates: Mărci germane 40, - 40,60, Dolari 167,50 - 169, -

Mai tare decât Calea ferată?

In România nu se poate suda fără aprobarea „Sudurei Metalelor”

Cazul denunțat de noi, eri, opiniei publice românești a stârnit senzație. Și pe drept cuvânt.

Se știe despre ce e vorba. Intreprinderile de cale ferată europene întrebuințează...

Or, acest drept ea nu-l poate obține, fiindcă „Sudura metalor” revendi- cabilă pentru ea dreptul exclusiv de a vinde aramă de sudură...

„Ținem a vă pune în vedere cele de mai sus, deoarece chiar dacă veți cumpăra un alt material de cupru decât acel de-nunțat, „Canzler” nu veți putea proceda la suduri cu acel material decât obținând aprobarea noastră.”

Intre timp, dezvoltându-se sudura aramei în Germania, cât și în celelalte țări, s'au găsit și alte calități de aramă...

Or, ce se întâmplă? Firma germană reprezentată în România prin „Sudura Metalelor” obține un brevet pe baza cărui... își constituie un monopol...

Iată ce-și poate permite o firmă străină în Țara românească: Am vrea să știm în ce altă țară din lume mai deține firma „Canzler” & Samesreuther... un asemenea brevet?

dar ministerul de Industrie nu are oare nimic de spus? b.

Piața cerealelor la Brăila

BRĂILA 29. — Piața internă a cerealelor este slabă și lipsită de transporturi...

Porumb dinte 14.900 lime doc și 16.000 bordo.

Porumb corcitură grosă 14.500 lime.

Porumb corcitură subțire de rând 16.200 șlep.

Orz de 58—59 kg cu 3 la sută 19.500 lime.

Orz stuțuit 66 kg. cu 3 la sută 22.000 bordo.

Secară 70—71 kg. 35—36.000 lime doc.

Petroliferele române la Paris

Astra Română 79 Steaua Română 55 Concordia 49

Petrol-Block 10.75 Redevența necotat

Constătuirea dela Federația Economică

Federația economică a ținut a seară o constătuire la sediul său din str. Mauric Blank No. 10.

D. N. CRACIUNESCU, aduce mulțumiri guvernului și în special d-lui Maniu pentru legea votată...

D. LANDMAN, arată că un mare număr de creditori zăși streini cari de fapt locuiesc în țară...

D. I. ZAHARESCU, cere să se intensifice propaganda imediată după sărbători prin intruniri pe culori.

D. DUMITRESCU, cere ca în memoriul pe care Federația îl va înainta guvernului după sărbători să se aibă în vedere și debitorii creditelor urbane și locuințe etc.

D. C. VICOL, încheind seria cuvântărilor face o aspră critică unor debitori care stau în umbră și așteaptă numai să profite de munca altora.

Constătuirea a luat sfârșit la ora 10 jum. seara anunțându-se o altă pentru Miercuri 4 Ianuarie seara.

D. gen. Mihail Ionescu își ia rămas bun dela colaboratorii săi

Măine dimineață la orele 11 d. general Mihail Ionescu, fostul director general al căilor ferate...

Regia autonomă e. f. r. a aprobat o reducere de 50 la sută din taxele tarifare și numai la inaportare...



Advertisement for GAGEL FRANZELLE BISCUIȚI BRIOSI. Text: Mulțumesc, dar țigareta asta este într-o stare... E uscată și aproape goală. Și cât de folositor ai fi dacă te-ai hotărâ să-ți cumperi regulat o CUTIE INTREGĂ!

Advertisement for GAGEL FRANZELLE BISCUIȚI BRIOSI. Title: încă un epilog al afacerii Kreuger. Text: NEW-YORK, 29 (Rador). — Opt directori americani ai Societății „Internationaal match corporation”...

Advertisement for ADANC IMPIETRII. Title: ADANC IMPIETRII. Text: Incepând de mâine Sămbătă 31 Decembrie 1932, bursa și băncile vor lua vacanță până Luni 2 Ianuarie 1933.









